

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая газета Яковлевского муниципального округа Белгородской области

16+

Свыше 430 тыс.

жителей Белгородской области уже прошли профилактические осмотры и диспансеризацию в 2025 году. Всего до конца года медики планируют охватить этими мероприятиями более 724 тыс. человек. Это на 6,2% больше, чем в прошлом году.

№ 35 (8890) • 28 августа 2025 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Проекты

■ **Проект благоустройства общественной территории у кинотеатра «Юность» в Строителе стал победителем X Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.**

В числе лучших — сразу пять проектов благоустройства от Белгородской области. Всего на их реализацию в Старом Осколе, Губкине, Строителе, Бирюче и Алексеевке в 2026–2027 годах будет выделено около полумиллиарда рублей из федерального бюджета.

Достижения

■ **Школа Строителя попала в число 1100 лучших образовательных учреждений России.**

15 школ Белгородской области вошли в сообщество лучших школ страны «Наставническая лига». Это престижное объединение, созданное в рамках федерального проекта «Школа Минпросвещения России». Среди вошедших в реестр учреждений — средняя общеобразовательная школа № 3 с углублённым изучением отдельных предметов города Строителя.

Акция

■ **В Строителе воспитанники детского сада «Золотой ключик» поддержали акцию «Лента Российского триколора».**

Ребята совместно с местным отделением «Движения Первых» приняли участие в патриотической акции в преддверии Дня флага РФ. Малыши, несмотря на свой возраст, с огромной ответственностью и гордостью рассуждали о символах нашей страны. А их искренние и трогательные поздравления с праздником никого не оставили равнодушными.



■ Для детей Валентина Ивановна не просто воспитатель, а вторая мама. / ФОТО: О. АНДРЕЕВА

Урок на миллион

Гордость. Валентина Гончарова из Яковлевского округа стала «воспитателем будущего»

Ольга Андреева

■ **Какой он – воспитатель будущего? Это скромная молодая женщина со стеснительной улыбкой и робким взглядом. Она не повышает голос и с любовью смотрит на объект воспитания – любимых детишек. Именно такой предстала перед нами победительница регионального конкурса «Учитель будущего» Валентина Гончарова, ставшая лучшей в номинации «Воспитатель будущего».**

Казалось бы, ничего сверхординарного она не сделала: провела с детьми обычный урок по программе «Алгоритмика», где ребята с помощью планшетов выполняли нехитрые, на первый взгляд, операции.

Однако члены экспертной группы оценивали не только технические навыки воспитателя, но и его творческие подходы, методы и приёмы, обратную связь от детей.

Конкурс стартовал ещё весной, поэтому, когда в конце лета в детском саду «Звёздочка» посёлка Яковлево прозвенел телефонный звонок от организаторов конкурса с приглашением на финальный этап, все переполошились. Ещё ни один представитель учреждения не попадал на столь высокий конкурсный уровень.



■ Обычная прогулка с воспитателем превращается в увлекательное приключение. / ФОТО: О. АНДРЕЕВА

Собрав команду поддержки, Валентина Ивановна отправилась в Белгород на финальные мероприятия.

– Объявляют третье место в нашей номинации, моё имя не звучит, второе – тоже не я... и тут называют победителя! Восторгу не было предела, – делится эмоциями Валентина Ивановна.

То, что для Валентины Гончаровой казалось обыденностью и само собой разумеющимся, нашло отклик у экспертов. Воспитатель на практике продемонстрировала, что её высшая квалификационная категория – не просто статус, а результат плодотворного труда и самообразо-

вания. Ну а сумма финансового вознаграждения стала отличным толчком для будущих высот педагога.

– Мы очень гордимся Валентиной Ивановной! – подытоживает старший воспитатель детского сада Марианна Чеканова. – Надемся, это её не последняя победа.

На что потратит свой заработанный миллион, «воспитатель будущего» ещё не решила. Но одно она знает наверняка: эта победа не только – признание её труда, но и мотивационный толчок для всех педагогов детского сада. Поэтому в ближайшем будущем ждём новых покорённых вершин и свершений!

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ОБРАЗОВАНИЕ. Минпросвещения создаёт комиссии по защите чести и достоинства педагогов. Под руководством министра просвещения Сергея Кравцова будет сформирован Совет по обеспечению интересов педагогов. Комиссии будут рассматривать случаи нарушения норм этики в отношении учителей, нарушения их трудовых прав.

АПК. Минсельхоз займётся улучшением питания жителей России. Об этом заявила глава министерства Оксана Лут. Она пояснила, что на сегодняшний день акцент в агропромышленном комплексе делается на увеличение объёмов производства, в то время как основной запрос людей – это качественные продукты.

ТОПЛИВО. Крым и Приморье столкнулись с нехваткой бензина. Причиной топливного коллапса стали туристы, которые под занавес последнего летнего месяца двинулись из Приморья домой. А компании, владеющие АЗС в регионе, оказались не готовы к ежегодно повторяющейся ситуации.

СВЯЗЬ. В России предложили обязать операторов связи компенсировать перебои интернета. Депутаты Госдумы обратились к главе Минцифры с предложением законодательно закрепить механизм автоматического перерасчёта абонентской платы при продолжительных неполадках с интернет-соединением. Это, считают депутаты, защитит права пользователей и обеспечит справедливое соотношение между качеством услуг и их стоимостью.

ЗАПРЕТЫ. В России хотят запретить продажу сигарет на остановках. В частности, в пояснительной записке к законопроекту говорится, что расширение запрета розничной торговли на остановки общественного транспорта направлено на сокращение негативно влияющих на потребление табака.